

【2021年4月26日，周一】

唯一看好的
板块，次新股。让我躲
过了暴跌。果断的一次换股，让我在大盘
暴跌的时间里，日收益达到了高点！万绿之中的一点红，让我赶上了，心情的舒爽
难于言表。

上一个交易日买入的锋尚，今天早盘这货没有延续上行，又开始“磨”了起来。而
手中接近翻倍的小谱，大幅度下跌。

还是手痒，股民都是这毛病，沉浸在股市里，控制住自己的手实际是非常难的，这
也就是为啥真正赚了大钱的，多是忘记了持仓股票的人。

清空了锋尚，加仓了小谱。还好，
小谱跌四个点探底
，然后走高。有些犹豫了，没买在低点，少赚了两个点。收盘大涨5个点，奠定了
今日的正收益。

现在手里变成了两员大将：沃森+小普。截止收盘，俩货都是涨了5个点。在下午
大盘跳水的环境下，还能有此战绩。表现不俗啊！

【2021年4月27日，周二】

4月27日，大盘收阴线。今天这脸打得巨响，真是应了那句话~不禁念叨！昨天还
高兴地得瑟自己躲过了大跳水，今天就来了补跌！

一碗20厘米的大面，终于被我等到了，满心期待的季度报表爆雷，成就了今天的
巨亏行情。

没办法，这种公司内部的信息，不是我等小散能提前知道的，自己能做的就是调整
自己的股票持仓，该认输的出局。

博这种没有确定性的业绩报告，本就是一种投机的方式。怨不得别人，昨天还加仓
了，今天直接把大多数利润吐了回去。跌到怀疑人生，估计就是形容这只股票的股
民。

一根带量长阴线，五分之一的换手。看的人是提心吊胆的啊！一阴吞三阳，这架势
，明天继续，没底了

做人还是低调些好啊！希望慢慢的结果可能就是失望满怀。

短线全部被套，无奈只能割肉走人，大败而归，吃了个大面，小谱出季报，亏损三毛，然后就来了了跌幅榜第一。这也算是躺着遇到暴雷了吧。

【2021年4月28日，周三】

4月28日，股市收阴。

两天坐了个过山车，昨天向下20厘米，今天就向上20厘米，昨天才被砸到怀疑人生，今天就一扫阴霾，阳包阴！

不过今天把昨天短线进得出掉了，没整到大的。转身抓了个医美概念没动的，追高，小赚一个点。

反省这两天的操作，明显的短线过于频繁，在我东追西赶的时候，人家小谱都回血了。

这反而说明了炒股过程中的忍耐，是多么的重要，只要有耐心，账面上的难堪也能迎来春天。

【2021年4月29日，周四】

4月29日，指数收阳。

大盘红彤彤的，自己手里是一片惨绿！又是爆亏的一天的！几个股票就像计划好的一样，齐刷刷地往下砸，昨天好不容易感到的一丝希望，今天全部遭到闷杀。

实际上早盘就已经不妙了，券商银行保险这仨货可着劲地往上拉。大盘不涨才怪，白酒回调就开始拉大金融，完全是在制造一片虚假繁荣的景象，众多媒体大喊着券商不断创新低，完蛋了！今天就来个齐齐暴涨，可见，这就是媒体和机构联手割散户韭菜的过程。

这股票没法干了，整天这么大跌，原来还有点收益，现在开始就是赔钱了。忽然考虑着是不是我也要去开网约车了。

私募老总都去开黑车了，我们小散户是不是只能去拉人力车了

【2021年4月30日，周五】

4月30日，指数收阴。长脸了，明天就是五一小长假，这最后一天，还是让我吃了点肉。月收益达到了万元以上，知足了。

今天是做了两笔操作的，早盘就把昨天买的小酒出掉，小赔，反手又把昨天出掉的医美概念股，抓了回来，到收盘，挣了不到九个点。

小普进行了减仓，又买入了当日遇利空大跌的某生物疫苗概念，血制品概念。收盘小赚一个点。

一个月的短线操作结束了，结果是短线股票今天大涨，居然变成了最终仓位的货。这个是没有预料到的，还好是医美概念的家伙，安全性应该没有问题，节后可以踏踏实实地出掉。

五一节可以高兴的过节喽

【2021年5月1日，周六】

最后一天股市太给面子了，赶上五一节发了个大红包，百分之九的升幅，还是当天买入的，这账面净赚八个点，如果算上一个交易日的卖出，这只股票赚了至少十个点，三天。

只此一个股，让过节的心情大好，感谢！

【2021年5月3日，周一】

节日放假，有必要总结一下4月份的得失：

虽然月收益能回到万元以上，到实际操作中还是出现不小的问题，否则收益不仅仅如此了，

1.对沃森和小谱的减持，不够理想，主要是没有预料到沃森的强势，这波行情是从43元附近作为起点的，涨到61的时候，已经出现了近半的升幅，预期会出现个回调，计划是先出再买.才会有减仓的操作。没想到的是两根阴线以后会迅速收了回来。

过后想来，还是心智不够的原因。沃森的习性经常是每次上涨都会达到百分之八十以上的升幅才会回调。最初的结果完全正确，失败来源于自身的心性。

2.对于小谱的失误是在暴跌当天抄底后，第二天的反包阳线过早卖出了，恐慌占据了上风，认为会反包，经历盘中震荡的时候，就想着有利就跑了，丢了大肉！

3.短线进出频繁了，每每是再坚持一下就可以有肉吃，往往只有个小利就跑掉。尤其是对小酒的操作，手软，不坚定，是最大的问题。另外铜牛的赌年报也是特别的衰，自己也知道这货虽有亮点，到市盈率够高，而且国资股东也算是背景强大的货，但是没有考虑到其实国有企业也是有显著的弊端的，真是脑子一热就赌了，结果完败。

总结失败，只是为了更好地掌握未来。炒股过程中，经验尤其显得重要。不断的总结，不断的纠错，不断的调整，才能让投资走得更远。